

# 舒心 贴心 暖心

## ——记者体验乘坐长沙地铁6号线

湖南日报全媒体记者 陈新 张颐佳

“舒心!贴心!暖心!”  
6月28日13时58分,长沙地铁6号线“开门迎客”。当天下午,记者登上长沙地铁6号线,头脑中不禁蹦出这三个词。

随着长沙目前这条跨区县最多、涵盖区域面积最广、线路最长、站点及换乘站最多、建设难度最大的地铁线路开通运营,长沙市轨道交通运营线路里程突破200公里,达209公里,运营车站增至148座,居民出行条件得到进一步改善,城市格局进一步放大,发展后劲也将更足。

长沙市轨道交通集团有限公司党委书记、董事长罗国强介绍,6号线开通后,长沙城市轨道交通“米”字型构架、双“十”字拓展线网格局已经形成,一个集高铁、航空、城际铁路、地铁、磁浮、高速公路、公交“七位一体”的国家综合交通枢纽,经轨道交通“穿针引线”、立体引导,跃然成型。

### “车宽体胖”能充电,舒适体贴颜值高

登上6号线车厢,明显感觉宽敞舒适。长沙地铁1至5号线均是B型车,长沙地铁6号线是首次采用A型车制式的

地铁线路,A型车更长更宽,运载量更大,“车宽体胖”能容纳2592人,较B型车提升了20%,舒适度稳步提升。

地铁6号线还有不少贴心的设计。记者发现,在每节车厢均配有2个无线充电座和4个USB充电口供乘客使用,是目前长沙地铁首个拥有无线充电功能的列车。

“首次”的头衔还有不少,比如首次在涧塘站、湘雅医院站、朝阳村站、农科院农大站采用无柱设计,配合流线型天花板的延伸与流动感,车站空间更加宽敞、通透。

6号线不仅舒适,而且颜值高。6号线全线以“繁华潇湘·荣耀新城”为设计理念,注入长沙特色文化及科技元素,打造中塘站、文昌阁站、烈士公园南站、隆平水稻博物馆站、黄花机场T1T2站5座文化主题车站,乘客在乘坐地铁时,也能一览长沙人文地理历史。

### 与5条地铁线路换乘,直达黄花机场

无论你是去五一广场逛街,还是去洋湖湿地公园游玩,或是去松雅湖露营、四方坪宵夜……通过换乘,6号线都能带你“一网打尽”长沙地铁沿线的吃喝玩乐购。

6号线设置了6座换乘车站,乘客可

在文昌阁站、迎宾路口站、人民东路站、朝阳村站、六沟垅站、芙蓉区政府站与地铁1、2、3、4、5号线换乘,出行会更加便捷。

对经常出差、坐飞机出行的市民,6号线更加不可错过。从谢家桥站到黄花机场T1T2站单程运行时长为82分钟,它是目前唯一可直达黄花机场航站楼的地铁。

记者下午2时许从朝阳村站上车,42分钟后到达黄花机场T1T2站,从2号出口可直达T1T2航站楼,从3号出口可直达磁浮机场站,进出站非常便捷。

6号线作为覆盖城市东西向客流走廊的地铁线路,将有效缓解长沙城区东西向交通压力,快速衔接河西城际轨道枢纽和黄花机场。

### 串联多所高校和医院,上学和就医便捷通畅

6号线作为长沙市轨道交通第三期建设规划中东西向骨干线路,其最大特色之一是连接多所高校和医院。

6号线自西向东途经湖南第一师范学院、湖南工商大学、湖南农业大学等多所高校,这条线路与早期通往长沙高校的地铁线路连接,拓展了长沙地铁高校“朋友圈”。

今后坐地铁上医院,再也不用担心

堵车和停车难了。

6号线串起湘雅医院、湘雅二医院、湘雅三医院、湖南省肿瘤医院、湖南旺旺医院等多家医疗机构,可谓是一条“健康专线”。记者走访发现,从6号线湘雅三医院站3号口出站即到医院门口,湘雅医院站1号出入口距离湘雅医院约100米,窑岭湘雅二医院站5号出入口距门诊楼约30米,实现“无缝对接”,省时、省钱还环保,非常便捷,就医看病实现“地铁自由”。

### 全程最高票价为8元,188条公交线路接驳换乘

作为长沙当前跨区县最多、涵盖区域面积最广、线路最长的地铁线路,6号线票价如何,也受市民关注。记者了解到,长沙地铁6号线将继续采用现行计价方式和计价标准,实行“同网同价”,均为2元6公里起步,超过6公里采用“递远递减”原则进行计价,全程最高票价为8元。乘客可以通过长沙地铁APP、和包支付、我的长沙、湘行一卡通、云闪付、支付宝、微信等多种方式购票乘坐地铁。

全市共有74对公交站,188条公交线路与地铁6号线进行接驳换乘,基本覆盖了城市的各个区域,换乘公交站平均距离在150米以内,基本实现了“无缝换乘”。

铁塔整合三大运营商需求,通过建设一套电源系统、一套分布系统及一套传输系统,将12个频段合路引入,在隧道区间每隔400米左右安装信号发射点,再通过专用的通信漏缆来实现信号均匀发射。三家共同使用一套分布系统和电源系统,累计减少195千米漏缆,34个机房和电源配套系统的重复投资。

# 地铁6号线实现5G信号全覆盖

湖南日报6月28日讯(全媒体记者 邹靖方 通讯员 王汝钦)长沙地铁6号线于今日开通初期运营载客。中国铁塔长沙

分公司(以下简称“长沙铁塔”)圆满完成了地铁6号线的全线公网覆盖项目建设任务,并在地铁正式运营前实现5G信号全覆盖。

长沙地铁6号线是目前全市最长的一条地铁线路,全长48.5公里,设站34座,全部为地下车站,对通信覆盖建设的要求极高。长沙

# 刘友梅院士获中车株机终身成就奖感言——“我将为中国轨道交通装备事业奋斗终身”

湖南日报6月28日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 颜常青 朱理涵)“我已经84岁,剩下的时间不多了。我将为中国轨道交通装备事业奋斗终身!”6月27日,在中车株洲电力机车有限公司2022年科技文化节上,刘友梅院士的一番感言,令人肃然起敬。

本次科技文化节表彰了一批优秀科技项目和先进个人。当主持人宣布,授予中国工程院院士、中车株机公司专家委员会主任刘友梅科技工作者终身成就奖时,现场掌声雷动。

中车株机公司董事长周清和说,正是有刘友梅院士、历代老前辈和所有接

续奋斗的科技工作者的努力,中车株机公司才能掌握系统集成、交流传动、重载运输、磁悬浮等多项前沿技术,研制24轴电力机车、全自动驾驶地铁、新型磁浮列车、储能式电车等120余款产品,出口27个国家和地区,实现六大洲全覆盖。

中车株机公司当天发布消息,由该公司研制的柏林调车机车获得欧盟认证机构发布的欧盟铁路互联互通技术规范证书。该机车历时4年研发,突破海外认证技术难题,标志着中车株机公司成功建立符合欧盟铁路认证标准的中等功率混合动力调车机车平台。

# 沅陵车坪抽水蓄能发电项目启动 总装机容量120万千瓦,项目总投资100亿元

湖南日报6月28日讯(全媒体记者 雷鸿涛 周紫云 通讯员 瞿云)今天,在沅陵县借母溪乡南溪坪村,车坪抽水蓄能发电项目勘探平洞建设正在火热进行。记者看到,施工道路已经打通,电力设备安装完毕,正在运输勘探设备进场。

该项目位于沅陵县借母溪乡南溪坪村和大合坪乡团坪村。6月24日启动。由湖南湘投国际投资有限公司与沅陵县共同投资开发,电站拟建上、下两座

水库,装机容量120万千瓦,装机4台30万千瓦水轮发电机组,总投资100亿元。

沅陵县委书记刘向阳介绍,该项目是我省抽水蓄能中长期规划的重点实施项目,也是湘西地区建设的大型绿色环保骨干调峰储能电源。沅陵县是全国十大水电基地之一,近年来该县抢抓碳达峰碳中和政策机遇,将资源优势转化为高质量发展优势,正致力打造水电风电扩能增效百亿产业链。



# 长沙机场改扩建工程有序推进

6月28日,长沙机场改扩建工程综合交通枢纽工程,建设者在高架桥上施工。该工程在国内首次采用双层平接方案,建成后将是国内交通接驳方式最多、无缝换乘效率最高的现代化立体交通综合枢纽,成为全国机场“换乘之王”。目前,工程项目建设正有序推进。

湖南日报全媒体记者 郭立亮 摄

# 汉寿为营商环境“疏堵清淤”

湖南日报6月28日讯(全媒体记者 鲁融冰 通讯员 余燕飞)“现在有几条公交线路开到公司门口,既方便了员工,又让企业降低成本,留住了人才。”近日,汉寿县纪检监察干部到该县政企餐叙会交办问题整改情况跟踪回访,翔鑫鞋业负责人易琴介绍。

近年来,汉寿县纪委监委以“清廉汉寿”建设为实践载体,深入推进营商环境监督治理,以“硬监督”助力提升全县营商环境“软实力”。针对县委、县政府每半月举办一次的政企餐叙会交办问题整改跟踪回访,对突出问题进行提示督办。截至目前,8次政企餐叙会上170余家企业提出的243个问题,均已得到解决。同时,对行政效能测评排位靠后的“蜗牛奖”得主进行集中约谈,用负向激励倒逼作风改善和营商环境

优化。汉寿县纪委监委以问题为导向,专项监督“找”问题,开展“码”上监督,送“码”上门,推动实现“扫码”举报,“掌上”监督;开展“清廉大厅”建设专项监督检查,规范和优化政务窗口服务,全县通过“互联网+政务服务”一体化平台办理事项88609件,好评率达99.99%。主动靠前“访”问题,依托“百名纪检干部联百企”活动,走访企业400余次,收集意见建议50余条,推动问题整改20余个。

紧盯营商环境“堵点”“痛点”,该县纪委监委加大对不担当不作为、破坏市场秩序等问题的查处力度,以强有力的监督执纪问责推动营商环境持续优化。近年来,共查处影响和破坏营商环境问题24个,党纪政务处分25人。

# 长沙湘江资产管理有限公司关于湖南朝阳建材有限公司等8户不良债权资产包的公开竞价公告

长沙湘江资产管理有限公司(以下简称“湘江资产”)将于2022年7月5日10时起至2022年7月6日10时止(如发生自动延时的,截止时间以延长后的结束时间为准)在阿里资产竞价网络平台上(网址http://zc-paimai.taobao.com)对湖南朝阳建材有限公司等8户不良债权资产包进行公开挂

牌竞价,现就有关事项公告如下: 本次拟处置的资产为湖南朝阳建材有限公司等8户债权(以下简称“标的债权”)。截至2022年5月25日(处置基准日),标的债权本金余额15,486.26万元,利息及费用余额8,279.31万元,债权总额合计23,765.58万元。

如需了解有关本次交易资产的详细情况,请到公司网站(http://www.xiangjiang-amc.com)或阿里资产竞价网络平台上下载标的物介绍或与项目经理接洽。 项目经理联系方式: 咨询电话:18974910218 联系人:盛先生 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:18907490416 联系人:李先生 联系地址:湖南省长沙市岳麓区梅溪湖环湖路金茂南塔湘江集团大厦23层 长沙湘江资产管理有限公司 2022年6月28日

序号	借款人名称	本金金额	利息金额	其他费用
1	湖南朝阳建材有限公司	35,496,456.57	19,858,435.56	161,520.00
2	衡东县德力机械制造有限公司	30,000,000.00	19,540,160.88	205,932.00
3	衡阳市朝阳动力机械有限公司	23,913,298.54	13,574,527.11	183,700.00
4	湖南朝阳矿机股份有限公司	10,198,691.53	9,266,742.99	93,800.00
5	衡阳市朝阳汽车配件制造有限公司	20,000,000.00	11,002,107.49	160,650.00
6	衡阳八达环保科技有限公司	16,965,879.32	4,577,394.24	125,286.00
7	祁东县宏兴铸造有限公司	15,891,164.52	1,978,102.18	126,971.00
8	衡阳市金创起重设备制造有限公司	2,397,154.99	1,918,485.93	19,290.00
	合计	154,862,645.47	81,715,956.38	1,077,149.00

# 在坚守中毅行

衡阳市喜旺和饺子馆不降低食材、卫生标准,坚持以高品质留住顾客——

# “疫情反复变化,饺子品质不能变”

湖南日报全媒体记者 徐德荣 聂沛

### 【名片】

赵洪权,黑龙江省大庆市人,深耕餐饮行业30余年。2018年,赵洪权夫妇来到衡阳市,在蒸湘区光辉街开办喜旺和饺子馆。品质优良的食材、干净整洁的用餐环境,引来许多顾客,饺子馆生意日渐兴隆。如今,已拥有3家加盟店。

### 【故事】

暖黄色的地砖不见油渍,清爽不粘鞋;玻璃桌面洁净如新,照得出人影;不锈钢调料瓶整齐摆放在餐桌上,瓶身干净整洁;在白色灯光映衬下,喜旺和饺子馆更显亮堂……

6月23日上午,饺子馆老板赵洪权和妻子忙着打扫店内卫生。

### 优质食材、亲民价格,赢得高回头率

“老赵,老样子,一盘饺子加一份凉菜。”12时许,老顾客李文准时光顾。每隔几日,李文都会来这里吃顿饺子解解馋。

“好啦!您先坐。”话落,赵洪权转身冲进厨房里,忙碌起来。起锅、备菜、下饺子……一套动作行云流水,饺子很快端上了桌。

“饺子数你家的味道最好,劲道爽滑不粘牙,没变!”李文食指大动。

“好吃,没变”,是对赵洪权最大的褒奖。

2018年,有着30余年餐饮经验的东北汉子赵洪权,辞去在当地一家餐馆的工作,和妻子来到衡阳打拼。当年6月,喜旺和饺子馆在蒸湘区光辉街开张营业,为衡阳食客带来了地道的东北味。

优质的食材、亲民的价格,让喜旺和饺子馆拥有一批“真爱粉”,顾客回头率高,饺子馆营业额最高达400万元。许多餐饮同行伸来橄榄枝,想要加盟饺子馆。如今,喜旺和饺子馆开了3家加盟店。

### 疫情反复变化,饺子品质和价格不变

今年上半年,受疫情等影响,市民外出用餐减少,面粉、食用油等食材价格不断上涨,喜旺和饺子馆受到不小冲击。

营业额直线下降。朋友劝赵洪权降低食材标准,选用一些平价、普通的食材。南方人不常吃面食,换成平价的面粉,一般顾客也吃不出来,还能降低经营成本。

但赵洪权没有听从朋友建议:“疫情反复变化,饺子品质不能变!咱不能糊弄自己。”

赵洪权介绍,他家包饺子用的面粉是麦芯粉,是用小麦籽粒最核心的小麦胚乳中心部分研磨而成的,色泽洁白,口感劲道,但价格比普通面粉高出两倍。饺子馆用的食用油、酱油、食盐等,都是名牌产品。

“受疫情影响,今年麦芯粉每吨已涨1000余元,食用油也从以前每20升175元涨到300元。”赵洪权说,食材再涨价,也得坚持使用优质原材料,这样才能保证品质,让顾客吃得放心。

食材优中选优,水饺价格是否水涨船高?记者翻开价目表发现,

小份猪肉大葱馅饺子12元、大份18元,便宜实惠。“开店以来,我们就是这个价,从来没涨过。我们想让更多衡阳市民吃上正宗、优质的东北饺子。”赵洪权说。

### “抖友”变顾客,老板当起清洁工

优质原材料成本高,水饺不涨价,盈利缺口如何填补?赵洪权想了个“新”办法:线上引流。

“以前,我们通过发传单、沿街揽客吸引顾客进店。现在老办法过时了,年轻人都爱刷抖音。”于是,赵洪权注册了“喜旺和饺子馆”抖音号,发布菜品制作、店内环境等小视频,将“抖友”变成顾客。

赵洪权还邀请衡阳本地网红、美食博主为其宣传站台,拍摄推介视频,吸引年轻顾客进店。

“他们家的饺子皮薄馅大多汁,跟网上说的一模一样,‘路转粉’了!”市民朱慧说,她在抖音上刷到喜旺和饺子馆,就开车带着家人过来尝尝。

让朱慧印象深刻的,不仅是味道好,还有喜旺和饺子馆干净的卫生环境。

每天,赵洪权夫妇都会花上三四个小时,打扫店内卫生,为客人营造安心舒适的就餐环境。

“以前一直是我俩和服务员一起搞店内卫生,后来服务员因为个人原因辞职了,短时间内又难找到合适的。我们夫妻俩干脆自己顶上,也能节省部分成本。”赵洪权说,由于店内环境干净整洁,许多第一次来的客人都以为喜旺和饺子馆是一家新店。

### 当生意做,更当事业做

“我做餐饮,既当生意做,更当事业做。所以,我得坚守自己的品质和标准。”赵洪权说。

不变的品质和卫生留住了顾客。许多老顾客每隔一段时间,就会来饺子馆“打卡”,还会自发把美食“晒”朋友圈、抖音、小红书等,成为喜旺和饺子馆的“代言人”。

一传十,十传百,喜旺和饺子馆又热闹起来。赵洪权说,生意虽然还是比不上疫情发生前,但能保持收支平衡。

“疫情终会结束。熬过去,就能重新迎来光明!”赵洪权说。

### 【感言】

### 以“不变”应万变

聂沛

疫情发生期间,餐饮行业受到冲击。有的选择歇业关店,及时止损;有的拓展新业务,堤内损失堤外补。

赵洪权选择坚守。而且,他不降低食材标准,坚持使用优质原材料,保证食物品质不变;承诺不涨价,不给老顾客增加负担;通过抖音传播、美食博主推介,线上吸引新顾客。

赵洪权看似“不肯变通”,实则大有窍门。“不变”不是“静止不动”,思维固化,而是坚守自己的初心,不减少自己对餐饮的热情,不降低食品的品质,不砸自己的牌子。事实证明,他的坚守与“不变”,成效明显。

以“不变”应万变,不改初心,方得始终。

# 长沙湘江资产管理有限公司关于湖南创大钨钨有限公司等2户不良债权资产包的公开竞价公告

长沙湘江资产管理有限公司(以下简称“湘江资产”)将于2022年7月5日10时起至2022年7月6日10时止(如发生自动延时的,截止时间以延长后的结束时间为准)在阿里资产竞价网络平台上(网址http://zc-paimai.taobao.com)对湖南创大钨钨有限公司等2户不良债权资产包进行公开挂

牌竞价,现就有关事项公告如下: 本次拟处置的资产为湖南创大钨钨有限公司等2户债权(以下简称“标的债权”)。截至2022年5月25日(处置基准日),标的债权本金余额7,315.58万元,利息及费用余额1,675.70万元,债权总额合计8,991.28万元。

序号	借款人名称	本金金额	利息金额	其他费用
1	湖南创大钨钨有限公司	46,236,445.12	10,521,248.15	465,366.38
2	衡阳宏扬钨业有限公司	26,919,399.70	5,591,068.30	179,289.00
	合计	73,155,844.82	16,112,316.45	644,655.38

如需了解有关本次交易资产的详细情况,请到公司网站(http://www.xiangjiang-amc.com)或阿里资产竞价网络平台上下载标的物介绍或与项目经理接洽。 项目经理联系方式: 咨询电话:18974910218 联系人:盛先生 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:18907490416 联系人:李先生 联系地址:湖南省长沙市岳麓区梅溪湖环湖路金茂南塔湘江集团大厦23层 长沙湘江资产管理有限公司 2022年6月28日